

UNIVERZITA PARDUBICE  
Fakulta filozofická  
Katedra anglistiky a amerikanistiky

## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Autor práce:** Jan Hrubý  
**Studijní obor:** Anglický jazyk – specializace anglický jazyk pro odbornou praxi  
**Název práce:** Critique of Critical Period Hypothesis in Second Language Acquisition: Literature Review  
**Akademický rok:** 2024

Kritéria hodnocení		Hodnocení
Všeobecná charakteristika	Splnění zásad zpracování práce a naplnění stanoveného cíle	A
	Logická struktura práce	
	Vyváženost teoretické a praktické části	
Teoretická část	Prezentace různých teoretických přístupů k řešenému problému	A
	Kritické posouzení prezentovaných přístupů a zvolení relevantní teoretické základny	
	Zpracování kvalitní teoretické základny pro realizaci praktické části	
Praktická část	Vhodnost zvolené výzkumné metodologie	A
	Aplikace zvolené výzkumné metodologie	
	Relevantní a srozumitelná argumentace a interpretace získaných výsledků	
Práce s odbornou literaturou	Kvalita, množství a relevance zpracované literatury	A
	Kritický přístup ke zdrojům	
Formální stránka	Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice FF UPce)	A
	Kvalita vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků	
	Dodržení bibliografických norem	
Jazyková úroveň	Gramatická přesnost a komplexnost	A
	Slovní zásoba	
	Koheze a koherence,	
	Interpunkce a stylistické aspekty	

**Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:**

**Všeobecná charakteristika** – Student splnil zásady zpracování práce a naplnil stanovený cíl, tj. poskytnout souhrn studií, jejichž výsledky ukazují rozpor s hypotézou kritického období. Práce je strukturovaná logicky, a teoretická a praktická část jsou vyvážené.

Ve své bakalářské práci, student nabízí přehledovou studii výzkumu kritiků hypotézy kritického období. Po detailním představení relevantní teorie osvojování druhého jazyka a historie vzniku hypotézy kritického období jsou vybrané studie popsány a analyzovány na základě jasně definovaných výzkumných otázek.

**Teoretická část** – Student prezentuje historii a teorii jak osvojování druhého jazyka, tak hypotézy kritického období. Ty jsou napsány přehledně a detailně, s použitím kvalitních zdrojů. Širokou základnu zdrojů student posuzuje kriticky a jednotlivé zdroje srovnává, kontrastuje a propojuje tak, aby bylo zřejmé, jak jsou uvedené informace relevantní ke zvolenému cíli práce.

**Praktická část** – V praktické části zvolil student vhodnou metodologii při výběru typu přehledové studie a při výběru studií, které jsou zahrnuté. Tuto metodologii student aplikuje správně, jeho argumentace je velmi srozumitelná a relevantní ke zvoleným výzkumným otázkám. Získané výsledky jsou přehledně interpretovány. Student předkládá kvalitní přehledovou studii.

**Práce s odbornou literaturou** – Student pečlivě vybral odborné publikace a vědecké články, pomocí nichž usadil zvolenou tematiku do kontextu a jednak přiblížil danou problematiku v současném výzkumu. Správně zvolené studie jsou podrobeny analýze a výsledkem je kvalitní přehledová studie na základě dobře zvolené teoretické základny.

**Formální stránka** – Student dodržel doporučená pravidla a normy formální úpravy podle směrnice FF UPce. Přehledová tabulka v příloze je správně zpracovaná. Bibliografické normy jsou dodrženy jak v textu, tak v seznamu použité literatury, přestože by student měl častěji používat zkratku et al. v textu pro publikace s více než dvěma autory.

**Jazyková úroveň** – Použitý jazyk má vysokou úroveň, převyšující požadovanou C1 podle SERR. Gramatická přesnost a komplexnost odpovídá požadavkům a pravidlům akademického projevu a chyby se vyskytují jen výjimečně, např. slangové použití slova pretty na str. 22. Slovní zásoba je široká a přesně použitá pro danou tematiku. Text je koherentní a kohezivní v celém rozsahu. Interpunkce a stylistické aspekty jsou použity správně v celé práci.

**Návrh otázek a podnětů pro diskusi při obhajobě:**

Vzhledem k vysoké kvalitě práce, nemám doplňující otázky.

<b>V ý s l e d n á   k l a s i f i k a c e</b>	<b>A</b>
--	----------

Dne: 19. 8. 2024

.....  
Podpis vedoucího práce

Mgr. Kateřina Keplová  
Vedoucí práce